

重点

# 人大法工委回应见义勇为立法

## 公民有见义勇为、救死扶伤的义务和责任

据新华社北京10月27日电 在国务院新闻办公室27日举行的新闻发布会上,有记者对近期发生在广东佛山的碾轧女童致死案和见义勇为、救死扶伤的法律制度进行了提问。

全国人大常委会法制工作委员会副主任信春鹰在回答提问时表示,法律的基本精神就是要在分清事实、分清是非的基础上,弘扬正气、匡扶正义。救死扶伤是中华民族的传统美德,在这方面我国有丰富的道德资源和法律资源。儿童、青少年在我们国

家法律上一直享有重要的被保护地位。

全国人大常委会法制工作委员会副主任李飞在发布会上说,作为公民个人、社会组织 and 单位,都有见义勇为、救死扶伤的义务和责任。社会各方应当共同努力,采取

切实的措施,杜绝人为因素或者意外因素对未成年人造成的伤害。现在有一些地方立法机关和行政机关制定了地方性法规或规定,对见义勇为的行为给予表彰和鼓励,对见义勇为者受到的伤害给予经济上的补助。

### 山东省拟修订 见义勇为保护条例 不再让“英雄流血又流泪”

本报济南10月27日讯(记者 廖雯颖) 10月27日,记者从省见义勇为基金会获悉,我省拟修订《山东省见义勇为保护条例》,修订工作已进入专家论证阶段。顺利的话,草案有望于明年上半年讨论通过。

基金会和省综治办组织省内专家讨论修订草案。见义勇为行为的准确确认,见义勇为为公民奖励和保障的内容和程序,见义勇为为基金的来源和基金会的管理将是修订的重点。

山东政法学院教授刘炳君是修法专家组成员之一,他建议,见义勇为经费应以政府财政保障为主,社会募捐为辅;应成立独立的确认委员会,由综治办牵头,受益者、公安和民政部门组成,保证确认工作公正,并遵循“属地原则”。

### 国家超级计算 济南中心落成

本报济南10月27日讯(记者 邢振宇) 27日,国家超级计算济南中心建成挂牌。

这是国内首台全部采用国产自主中央处理器和系统软件构建的千万亿次计算机系统,标志着我国成为继美国、日本之后能够采用自主CPU构建千万亿次计算机的国家。

国家超级计算济南中心由山东省科学院计算中心负责建设、管理和运营。目前,我国已经批准建设天津、深圳、济南3个千万亿次超级计算中心。

### 翟黎明连任 省妇联主席

本报济南10月27日讯(记者 邢振宇) 27日,山东省第十二次妇代会圆满完成各项任务,在济南闭幕。妇代会还选举出山东省妇联新一届执委会,翟黎明连任省妇联第十二届主席。

妇代会确定了今后五年我省妇女发展的目标任务。会议通过了《关于山东省妇女第十二次代表大会报告的决议》。

# 中山市原市长李启红获刑11年

## 泄露企业重组内幕消息,其家族获利1983多万元

据新华社广州10月27日电 广东省中山市市委原书记、原市长李启红因犯内幕交易、泄露内幕信息罪和受贿罪,27日被广州市中级人民法院一审判处有期徒刑11年,并处罚金2000万元,没收财产10万元。其丈夫林永安,弟媳林小雁和弟弟李启明也同时被判刑。



李启红在法庭上。新华社发

法院审理查明,2006年底,中山公用科技公司的控股股东公用集团公司筹备集团公司整体上市。2007年4月至5月,公用事业集团股份有限公司原董事长谭庆中筹划将公用集团公司优质资产注入上市公司公用科技公司并实现公用集团整体上市。

2007年6月,谭庆中向李启红汇报公用科技公司筹备资产重组事宜时,提到公用科技股价会上涨,建议李启红让丈夫林永安购

买。6月中旬,谭庆中在办公室约见林永安,向他泄露了公用科技公司资产重组的内幕信息,并建议其出资购买公用科技股票。6月下旬,李启红又在家中向弟媳林小雁泄露上述内幕信息,并委托她购买200万元的公用科技股票。随后,林小雁从林永安存款账户转出236.5万元,从李启明存款账户转出350万元,再集合其本人自有资金,筹集款项合计677.02万元,借用他人名义在中国银河证券股份有限公司中山营业部办理了证券交易开户手续,让朋友负责买卖公用科技股票。

前累计买入公用科技股票89.68万股,买入资金6693262.37元,2007年9月18日至10月15日陆续卖出,账面收益19832350.52元。

为应付中国证监会调查,掩盖林小雁等内幕交易的犯罪事实,李启明与林永安、林小雁等人商量规避调查事宜。2009年12月,中国证监会找到李启明调查林小雁等人买卖公用科技股票的情况,李启明得知林小雁买卖公用科技股票获利1000多万元。2010年4月初,李启明向林小雁提出转账1000万元到别人的存款账户,用来收购建大电器工业(中山)有限公司20%的股权。林小雁安排弟弟林伟成办理了此事。

## 金至尊 3D-GOLD

【金至尊】珠宝为香港金至尊珠宝有限公司(上市编号: 2002)之旗下珠宝首饰品牌,从事从设计、研发、生产、销售以「金至尊」珠宝品牌命名的各款珠宝首饰,于全港及企业单位,在中国香港、澳门及内地共31个省份,真确以白富、合情及精湛工艺建立零售网络。目前,集团在全国开设逾300间金至尊珠宝专卖店。

自2003年「金至尊」珠宝在中国内地开设第一间专卖店至今,品牌影响力已受到内地消费者的认可和肯定,并荣获“中国珠宝品牌”、“中国珠宝最有价值品牌”、“香港卓越品牌”等认定。品牌发言人陈慧珊小姐更凭借其“简约、创新、自信”的形象将「金至尊」珠宝“至善至美”的品牌理念演绎的深刻、完美。为掌握中国内地市场的巨大商机,集团将继续扩展零售网络版图,全力朝着于2015年金至尊珠宝专卖店增至1000间的集团目标迈进。

未来,「金至尊」珠宝将会根据市场发展的需求,持续致力于产品优化,着重强化零售网络产品的研发及推广,以丰富现有产品体系,提升市场竞争力,巩固和发展全零售网络,致力保障「金至尊」珠宝的持续、高速发展。



客户服务热线: 3D-GOLD Jewelry (香港) Center Tel: 852 2405 8888 中国内地: 010-7400 8888 010-7400 8888 官方网站: www.gd-gold.com



## 十大服务面面俱到,五星感受为您专属

太平洋保险 电话车险保到家 10108888

道路救援服务全方位升级! 三项特色服务  
蓝色护航  
太平洋车险  
电话车险保到家

七项星级服务  
- 快捷理赔  
- 24小时道路救援  
- 上门拖车服务  
- 代驾服务  
- 代办年检  
- 代办过户  
- 代办上牌

